

Reconhecimento Homologado pelo CNE – Portaria nº 1045, de 18.08.2010, publicado no Diário Oficial da União, em 19.08.2010.
Reconhecimento: Decreto Estadual Nº 1.257, de 20.11.2012, publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, em 22.11.2012.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGCEM Nº 3/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais – PPGCEM, do Centro de Ciências Tecnológicas - CCT, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na inscrição ao Processo Seletivo para o Curso de **DOUTORADO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS, Turma – 2024/2**, que, nesta data, foi retificada a seguinte informação no Edital PPGCEM nº 3/2024:

No Item 2.1:

Onde se lê,

“Serão disponibilizadas até **09 (nove) vagas** para o segundo semestre de 2024. O Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais reserva-se o direito de não preencher o total de vagas disponibilizadas”.

Leia-se,

Serão disponibilizadas até **11 (onze) vagas** para o segundo semestre de 2024. O Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais reserva-se o direito de não preencher o total de vagas disponibilizadas.

Joinville, 14 de junho de 2024.

Prof. Dr. Athos Henrique Plaine
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Ciência e Engenharia de Materiais – PPGCEM
Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **4L540WUY**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ATHOS HENRIQUE PLAINE (CPF: 363.XXX.808-XX) em 17/06/2024 às 09:46:30

Emitido por: "SGP-e", emitido em 16/04/2019 - 16:13:58 e válido até 16/04/2119 - 16:13:58.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjA1NzhfMjA2MTRfMjAyNF80TDU0MFdVWQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00020578/2024** e o código **4L540WUY** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.